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Oldd meg az alabbi egyenletrendszert! (Modszer szabadon valasztott!) /5 pont/

3X+y=6
6x -2y =-8

Rozsa 10000 Ft-bol szeretne viragpalantakat vasarolni. Ha 12 muskatlit és 25 pettniat vesz, 160 Ft-ja
marad. Ha 21 muskatlit és 14 petuniat vesz, még 80 Ft-ot ra kell fizetnie. Mennyibe keriil egy muskatli,
¢és mennyibe egy petunia? /5 pont/

Egy dobozban 200 goly6 van, vegyesen piros €s kék szinli. Ha adunk hozza 27 kéket és 53 pirosat,
pont ugyanannyi piros golyé lesz, mint kék. Hany piros és kék goly6 volt eredetileg? /5 pont/

Egy didk kiarusitja nem hasznalt konyveit. Ha az eddig 250 Ft-ért arult krimijeit 20%-kal olcsobban
adna, és a ki sem nyitott romantikus konyveit 450 Ft helyett 50 Ft-os kedvezménnyel adna
darabonként, akkor a bevétele 750 Ft-tal lenne kevesebb. Ha a krimiket dupla annyiért és a romantikus
konyveket fele annyiért adnd darabonként, akkor 6125 Ft-ot zsebelne be. Hany krimit és hany
romantikus konyvet akar eladni? /10 pont/

Oldd meg az egyenletrendszert!

X+3y=-5
3X—-2y=17

Egy varrond ruhéra és szoknyara kapott megrendelést, dsszesen 20 darabra (legalabb egyet-egyet
mindkettébdl el kell készitenie). A szoknyat 2000 Ft-ért, a ruhat 3000 Ft-ért késziti el. Hany ruhat és
hany szoknyat varrt meg, ha a megrendeld 52 000 Ft-ot fizetett?

Egy butorboltban haromféle ajtot lehet venni (fehér, fekete, barna) harom téglalap elrendezésti
teriileten. A feketék teriiletén 4-gyel kevesebb sor van, mint a fehérekén, és minden sorban 5-tel
kevesebb ajto van, mint ahany ajto a fehér teriilet egy soraban all. 360-nal kevesebb fekete van, mint
fehér. A barna kirakasakor a fehérekhez viszonyitva a sorok szamat 3-mal, az egy sorban 1évé ajtok
szamat 2-vel novelték. fgy 228-cal t6bb barna van, mint fehér. Hany barna ajtoé van?

1016 és 14 tehén naponta 180 kg szénat fogyasztott. Miutan a lovak adagjat 25%-kal, a tehenekét pedig
harmadaval megemelték, a napi sziikséglet 232 kg lett. Hany kg szénat adtak eldszor egy lonak és egy
tehénnek naponta?

Oldd meg az egyenletrendszert szabadon valasztott modszerrel!

8x-2y=10
S5x+4y=22

Az iskolai rendezvényre késziilve a fészervezd didk a székeket szamolgatja: ,,Ez most 20 szék
soronként. Ha athelyeznénk a szinpadot, akkor 3 sorral kevesebb lenne ugyan, de soronként 30 szék is
elférne, és akkor 50-nel tobben tudnanak leiilni.” Hany sor volt eredetileg a teremben, hany embert
tudtak akkor leiiltetni?

Egy biobolt tulajdonosa 2200 Ft/kg ara kesudiot és 1400 Ft/kg egységaru aszalt gyiimolesot kevert
Ossze, majd az igy kapott keveréket kis csomagokban 4rulta. Osszesen 10 kg-ot adott el, és 17600 Ft
bevételre tett szert. Mennyi kesudidt €s mennyi aszalt gyiimdlcsot hasznalt fel?

Egy terem berendezéséhez 3 asztalt és 14 darab széket vasarolnak, melyekért eredeti aron 99 000 Ft-
ot kellett volna fizetni. Miutan a szezonvégi leértékelés soran az asztal ara 20%-kal kevesebb lett, a
sz€kek eredeti arat pedig egyharmadaval csokkentették, igy Osszesen 70 800 Ft-ba keriilt a 17
butordarab. Mennyibe kertilt eredetileg egy asztal, illetve egy szék?



